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#'ČUDA SE DOGAĐAJU'#

Još su dvije osobe izvučene žive iz ruševina u Turskoj u petak, 11 dana nakon razornog

potresa koji je usmrtio više od 43.000 ljudi u toj zemlji i u Siriji, a humanitarne agencije još su se

više angažirale na pomoći milijunima ljudi koji su ostali bez domova.

Osman Halebiye (14) spašen je noćas iz ruševina u gradu Antakyi na jugoistoku Turske, čak

260 sati nakon snažnog potresa koji je pogodio Tursku i Siriju u gluho doba noći 6. veljače,

objavila je državna novinska agencija Anadolija. Prevezen je u bolnicu.

U istome je gradu iz ruševina spašen i Mustafa Avci (34), 261 sat nakon potresa.

Dok su ga spasioci prenosili na nosilima, omogućili su mu video vezu s roditeljima koji su mu

pokazali tek rođenu bebu.

"Bio sam potpuno izgubio svaku nadu. Ovo je pravo čudo. Vratili su mi sina. Vidio sam ruševine

i pomislio da odande ne može nitko biti spašen. Spremili smo se na najgore", rekao je njegov

otac Ali Avci.

No takva su spašavanja nažalost sve rjeđa. Broj poginulih nakon razornog potresa u Turskoj je

porastao na 38.044, rekli su dužnosnici.

U susjednoj Siriji, otprije razorenoj u dvanaestogodišnjem građanskom ratu, dosad je u potresu

život izgubilo više od 5800 osoba.

Ni Turska ni Sirija nisu objavile koliko se ljudi još vodi nestalima nakon potresa.

U obiteljima čiji članovi obitelji ili rodbina još uvijek nisu pronađeni raste gnjev zbog, kako ističu,

korumpirane graditeljske prakse i potpuno pogrešnoga urbanog razvoja, koji je rezultirao

urušavanjem tisuća domova i poslovnih prostora.

Turska je obećala da će istražiti sve investitore i građevinare za koje se sumnja da su odgovorni

za urušavanje zgrada te je naredila pritvaranje više od 100 osumnjičenih, uključujući i

građevinare.

Nastojanja da se pomogne stanovništvu sjeverozapadne Sirije ometaju sukobi. Mnogi se

stanovnici ondje osjećaju iznevjereno i napušteno jer humanitarna pomoć gotovo uvijek završi u

drugim dijelovima zemlje.

Isporuke iz Turske potpuno su prekinute neposredno nakon potresa, kada je ruta koju koriste

Ujedinjeni narodi privremeno blokirana. Ovaj tjedan Asad je odobrio korištenje dvaju dodatnih

prijelaza.

Glasnogovornik UN-ova Ureda za koordinaciju humanitarnih poslova kazao je da je od četvrtka

preko prijelaza Bab al-Hawa i Bab al-Salam nakon potresa prošlo 119 UN-ovih kamiona.

Ipak, mnogi preživjeli pobjegli su iz potresom pogođene regije, a oni koji su ostali kažu da više
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ne žive kao normalni ljudi, da spavaju na otvorenom i da se boje. (Hina)
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